Zápis z jednání zastupitelstva obce Bušanovice

ze dne 24. 11. 2015
Přítomni: 7 členů

Omluven: Peřinka Milan, Bušek František

Hosté: 

Program jednání:

1) Zahájení

2) Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu

3) Kontrola usnesení

4) Projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2016.

5) Vrty na pitnou vodu v Nakvasovicích

6) Havárie kotle v MŠ Bušanovice

7) Oprava hasičského auta SDH Bušanovice

8) Doplnění programu obnovy venkova pro obec Bušanovice

9) Schválení právníka na sepsání smlouvy o koupi majetku – silnice Beneda

10) Schválení smlouvy o dílo na projekt zateplení kulturního domu Bušanovice

11) Příprava inventur, inventurní příkaz

12) Usnesení a závěr.

K bodu 2) Návrhová komise: Pikl Jaroslav, Jana Čurdová

                Ověřovatelé zápisu: Krýcha Marek, Beránek Miroslav

k bodu 3) Kontorola usnesení – splněno

K bodu 4) Starosta seznámil zastupitlele s návrhem rozpočtu na rok 2016 a rozpočtovým 

                 výhledem.. Po diskuzi neměli zastupitelé výhrady k tomuto návrhu a dopořučili starostvi  

                 návrh rozpočtu vyvěsit na úřední desku.

K bodu 5) Zastupitelé z Nakvasovic seznámili se stavem pitné vody v Nakvasovicích s tím, že se 

                  bude muset řešit další zásobování pitnou vodou, protože současný stav je takový, že 

                  pitné vody je málo a často nedostačuje pro zásobování celých obcí. K tomuto starosta 

                  předložil stanovisko Hydrogeologického ústavu České Budějovice, které navrhl ing. 

                  Daněk. V tomto stanovisku se navrhuje vrty vyčistit, případně jeden prohloubit.

                  Zastupitelé se po diskuzi vyjádřili tak, že se počká do jara, zda se situace nezlepší a po té 

                  bychom museli jednat podle doporučení.

K bodu 6) Starosta seznámil zastupitele s havárií kotle v MŠ Bušanovice, se kterým je také vytápěn 

                  obecní úřad o obchod. Po diskuzi zastupitelé doporučili, aby starosta požádal o dotaci z  

                  titulu program obnovy venkova – dotace až 60%.

K bodu 7,8) Vzhledem k tomu, že byly vypsány nové dotační programy, je nutné obnovit a doplnit 

                 „plán obnovy venkovy obce Bušanovice“. Po diskuzi zastupitelé rozhodli o doplnění  

                  opravy hasičského auta Bušanovice a  oprava hasičárny Dolní Nakvasovice. V případě  

                  možností dalších dotaci doplnit tento program o pořízení nového požárního auta pro         

                  SDH Dolní Nakvasovice. Uložili starostovi zajistit podání žádostí o dotace.

K budu 9) Starosta předložil návrh na zmocnění právníka JUDr. Tichého – advokáta v Prachaticích  

                  pro sepsání smlouvy o koupi části silnice v Benedě od obce Předslavice. Zastupitelé  

                   souhlasili. 

K bodu 10) Starosta seznámil zastupitele se smlouvou o zpracování projektové dokumentace na 

                   zateplení, výměna oken a dveří a další opravy mezi obcí Bušanovice a projektanty ing. 

                   Vačkář . Vačkářová.- viz smlouva. Zastupitelé souhlasili, aby tato smlouva byla  

                   uzavřena.            

K bodu 11) Zastupitelé byli seznámeni s povinností provádění inventarizace majetku každý rok. K 

                    tomuto zastupitelé ukládají staroastovi vypracovat plán inventur, inventurní příkaz a 

                    další dokumenty potřebné pro provedení inventarizace. 
Zastupitelstvo obce Bušanovice schvaluje:



Doplnění programu obnovy venkova obce Bušanovice o výše uvedené položky.



Zmocnění právníka JUDr. Bedřicha Tichého k sepsání smlouvy o koupi části silnice 

                       Beneda od obce Předslavice.


            Uzavření smlouvy o dílo o zpracování projektové dokumentace na zateplení kulturní 

                        domu v Bušanovicích a dalších oprav, s projektanty Vačkář – Vačkářová.
Zastupitelstvo ukládá:

           Starostovi  obce vypracovat inventurní příkaz a plán inventur.

Zapsala: Jitka Bartůňková

Ověřovatelé zápisu: Marek Krýcha, Miroslav Beránek









Rudolf Zimmermann









Starosta obce Bušanovice

